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Téma práce: Autorka si vybrala zajímavé téma. Jedná se o hodnotovou orientaci u 

dospívajících. Cíl si autorka stanovila takto - s oporou o analýzu odborné literatury a 

vlastní empirické šetření popsat a klasifikovat hodnotovou orientaci výzkumného vzorku 

současné mladé generace. 

Zaměření práce:  Práce má teoreticko-empirický charakter a je rozdělena na  dvě 

teoretické kapitoly a jednu kapitolu věnovanou empirickému šetření. V první kapitole 

se autorka zaměřila na oblast sociálně ekonomických proměn společnosti a jejich 

dopadů na hodnoty. Druhá kapitola se věnuje hodnotovému profilu mladé generace. 

Kapitoly jsou poměrně obsáhlé. Přesto se domnívám, že by v práci měla být kapitola 

věnovaná věkovým zvláštnostem vybrané skupiny. Změny, které provází dospívání, 

jsou jistě důležitým faktorem při formování hodnotové orientaci. 

Empirické šetření: V praktické části nás autorka nejprve seznamuje s cílem 

empirického šetření, který koresponduje s cílem celé práce. Byla zvolena 

kvantitativní výzkumná strategie formou dotazníku. Autorka si stanovila tři hypotézy, 

které komentuje, že jsou na základě odborné literatury a sociologických výzkumů. 

Nelze přehlédnout ani dotazník, který se skládal ze 41 položek. Dotazník si autorka 

rozdělila na tři části. Domnívám se, že pro dané šetření byly některé položky 

zbytečné, např.  místo bydliště, počet sourozenců, Celkem se šetření zúčastnilo 164 

respondentů. Empirická část je na více než 40 stránkách. Téma je řešeno až příliš 

široce. 



Rozsah práce: Práce má celkem 97 stran včetně příloh, což je více než jeden 

násobek požadovaného rozsahu. 

Práce s odbornými zdroji: Práce se zdroji je v pořádku. Autorka využila aktuální 

prameny spojené s řešenou problematikou. Seznam zdrojů obsahuje více jak 40 

položek.  Citace jsou v pořádku a jejich počet je přiměřený. 

Jazyková, formální a stylistická úroveň práce:  Práce po stránce jazykové, 

formální a stylistické vyhovuje požadavkům kladeným na bakalářskou práci. 

Konkrétní náměty, připomínky nebo otázky vyžadující doplnění u obhajoby: 

1. Doložte u jednotlivých hypotéz zdroje, ze kterých jste při jejich formulaci 

vycházela. 

2. Hypotéza 3 se týká dětí z neúplných rodin. Jak pro Vaši práci vymezujete 

pojem neúplná rodina? 

Navrhované hodnocení: A – B – C – D – E - F  
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